



找记者 上壹点

读者热线>>>

5289997

枣庄市教育局机关党委(纪委)换届工作圆满完成



本报枣庄8月24日讯(记者米娜 通讯员尚权正)8月23日上午,枣庄市教育局召开机关党员大会,选举产生新一届中共枣庄市教育局机关委员会和中共枣庄市教育局机关纪律检查委员会。市委教育工委常务副书记,市教育局党组书记、局长王光明出席会议,市教育局党组副书记、副局长王明成主持会议,局机关全体党员参加会议。

此次换届选举工作,严格按照《中国共产党章程》和《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》的要求和程序进行。会上,听取和审查通过了上一届机关党

委和机关纪委工作报告,审议通过了《中国共产党枣庄市教育局机关委员会党员大会选举办法(草案)》。大会选举采用无记名投票方式,以差额选举办法选举产生了新一届机关党委委员和新一届机关纪委委员。

此次大会向全体党员发出号召:要以更加饱满的政治热情、更加昂扬的精神状态、更加务实的工作作风、更加严明的纪律规矩担负起立德树人的职责使命,努力办好人民满意的教育,奋力开创枣庄教育高质量发展新局面!最后,大会在嘹亮的《国际歌》中闭幕。

枣庄市教育局开展廉政警示教育活动



近日,枣庄市教育局组织领导干部到市廉政教育馆开展廉政警示教育活动。

在讲解员引带领下,大家依次参观了纪律教育、警示教育、廉洁文化3个专题展厅。通过聆

听讲解、观看展板、图片、视频等方式进行沉浸式体验,全方位展示了腐败的巨大危害,警示每个党员干部要时刻紧绷防范之弦,常修从政之德,常思贪念之害,常怀律己之心,做到自警、自省、

自重、自律,树立正确的人生观和价值观。

通过此次廉政警示教育活动,让广大党员干部接受了一次深刻的政治洗礼。参观结束后,大家纷纷表示,要始终保持清醒的政治头脑、站稳政治立场,守住讲政治、守纪律、懂规矩的底线,做到不踩“红线”、不闯“禁区”,争当遵规守纪的标兵、廉洁自律的模范。

全市教育系统将以此次活动为契机,把廉洁文化建设融入管党治党、办学治校、立德树人各方面、全过程,努力营造党风政风清正、师德师风清廉、教风学风清朗的育人环境,推动全市教育高质量发展,为“强工兴产、转型突围”战略实施贡献教育力量。

枣庄市职业教育项目合作座谈会顺利举办

为进一步做好教育系统招商引资工作,落实市委市政府“强工兴产、转型突围”战略,充分发挥职业教育产教融合的作用,把职业教育与经济社会发展同规划、同部署、同推进,近日,市政协、市教育局、市商务局联合召开座谈会,邀请省内外客商就枣庄市职业教育项目合作进行座谈。市政协港澳台侨民族宗教委副主任、一级调研员王玉如,市商务局副局长李军参加会议,市教育局党组成员、总督学孙斌主持会议。

市商务局副局长李军对枣庄市招商项目进行推介;中建一局投资部总监、中能国和(山东)实业有限公司董事长由国龙,上海金东唐科技有限公司运营总监张雷,临沂市财金集团培训中心主任

任姜英,中建第六建设工程总局山东分公司总经理助理秦峰,中能国和山东实业有限公司董事长助理薛玉杰,图灵(山东)科创有限公司综合办主任司宗伟等参会客商分别介绍企业概况及投资发展方向;相关中职学校校长介绍学校概况及建设发展规划。与会客商对我市职业教育发展前景高度关注,对有关项目进行了深入交流。

产教融合是国家推动教育优先发展、人才引领发展、产业创新发展、经济高质量发展相互衔接贯通的战略性举措;深化产教融合,对枣庄市职业教育的发展提升,对服务地方经济社会高质量发展,对实现“工业倍增”计划可以起到提质增效的作用。

(王明星)

2023年市直学校新入职教师集中培训开展

为使新入职教师更好适应教育教学岗位要求,加快成长步伐,帮助新入职教师尽快成为一名合格教师,2023年8月7日-13日,市教育局组织市直学校新入职教师开展全封闭式岗位能力提升培训。培训围绕“政治与廉政教育、师德师风素养提升、课程改革研究、课堂教学研究、教科研能力培养、班级管理、教师专业发展、教师基本素养”八个方面进行,市直学校135名新入职教师参加培训并入职宣誓。

市教育局党组副书记、副局长王明成出席开班仪式并讲话。王明成指出,要信念坚定,思想统一,积极响应习近平总书记的号召,做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师;要目标明确,知行统一,高点起步,高标定位,向先进看齐,向优秀学习,争先创优,做一名人民满意的好教师;要乐于奉献,使命统一,甘于寂寞,不计条件,不讲价钱,把精力用到钻研业务上,把心血花费到关爱学生上。

王明成强调,要树立质量意

枣庄市教育局对接“鲁南数字健康产业创新引领区”项目



8月17日上午,枣庄市教育局党组书记、局长王光明,市教育局党组成员、总督学孙斌一行到枣庄学院座谈,沟通了解“鲁南数字健康产业创新引领区”(暂定名)项目建设相关情况。

枣庄学院党委副书记、校长李文喜,党委委员、副校长李自海,党委委员、副校长长安涛出席会议。山东煤炭卫校党委书记、校长董军,安侨集团执行总裁刘宝峰,市教育局相关科室负责人,枣庄学院办公室、教务处、科技处、健康工程技术研究院负责人参加。

李文喜对学校办学情况、服务地方经济社会的资源优势以及对外合作情况作了简要介绍。他指出,大健康产业已成为新时代我国经济转型的重要引擎,产业潜力巨大,未来可期。枣庄学院联合安侨集团、山东煤炭卫校、枣庄市立医院等资源,共同打造“鲁南数字健康产业创新引领区”项目,得到了枣庄市委市政府的大力支持。下一步学校将在市委市政府的领导下,迅速成立工作专班,全力推进,争取项目早日落地建设,服务强工兴产,助力工业倍增。

健康工程技术研究院执行院

长韦德泉汇报了“鲁南数字健康产业创新引领区建设总体规划方案”和“枣庄学院安侨健康学院专业建设规划方案”。安侨集团执行总裁刘宝峰汇报了项目合作进展情况。

王光明在讲话中强调,项目是增进人民福祉,迎接老龄社会需要,健康产业具有巨大的市场潜力,也是枣庄学院建设应用型大学、提高学校服务社会能力和促进“政产学研用”合作发展的需要。市教育局将认真贯彻落实市委市政府领导批示要求,进一步提高政治站位,以“等不起”“慢不得”“坐不住”的责任担当,加强工作调研,强化协同联动,强化要素保证,以务实的举措推进项目建设。

会上,市教育局以及枣庄学院相关负责同志围绕“政产学研用”合作发展、加快鲁南数字健康产业创新引领区项目建设等相关问题展开了深入交流和研讨,提出了科学合理化的建议和意见。(王明星)